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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和元年１２月４日（水曜日）

午前 ９時１５分 開会 午前 ９時１８分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議案の訂正について

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

市 長 松 本 武 洋 副 市 長 大 島 秀 彦

企 画 部 長 橋 本 久 総務部次長 田 中 康 一

総務人権課長 亀 井 義 和 秘書広報課長 松 戸 克 彦

議会事務局長 本 間 修 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 細 野 千 恵 主 任 小 林 厳
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午前 ９時１５分 開会

○齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。

はじめに、11月28日付けで市長から提出されました議案について、発言を求められておりま

す。

松本市長

○松本市長 委員長のお許しをいただきましたので、今議会に提出しております議案につきま

して、訂正の手続きをお願いします。

訂正の内容につきましては、議案第80号、令和元年度埼玉県和光市一般会計補正予算（第４

号）の５ページ、第２表繰越明許費補正につきまして、款及び項の名称を、款８土木費、項３

都市計画費に訂正するものであります。

また、議案資料においても訂正がありましたので、その内容についてもご説明をさせていた

だきます。議案第84号令和元年度埼玉県和光市和光都市計画事業和光市駅北口土地区画整理事

業特別会計補正予算（第２号）の14ページ、（２）給料及び職員手当の増減額の明細につきま

して、給料とその増減額、マイナス470万円が重複しておりますので、削除するとともに、１

５ページ、イ級別職員数につきまして、３級及び合計の構成比のうちの、カッコ内の100％を

０％に訂正するものでございます。

続きまして、令和元年度和光市議会12月定例会補正予算関係議案資料の９ページ３、繰越明

許費につきまして、項の名称を項３都市計画費に訂正するものであります。

訂正は以上でございます。大変ご迷惑をおかけいたしました。お詫び申し上げます。

○齊藤克己委員長 市長から、議案についての発言は終了しました。

議案第80号、令和元年度埼玉県和光市一般会計補正予算（第４号）の訂正については、本日、

12月４日、水曜日、議案に対する質疑の議事日程の最初に追加して議題としたいと思いますが、

いかがでしょうか。

[「異議なし」という声あり]

それでは、そのようにいたします。

ここで議長から報告があります。

吉田武司議長。

○吉田武司議長 議案第 84号令和元年度埼玉県和光市和光都市計画事業和光市駅北口土地区

画整理事業特別会計補正予算（第２号）の議案添付資料、及び令和元年和光市議会 12月定例

会補正予算関係議案資料にも一部訂正がありました。

軽微な訂正のため、一部差替えすることに議長判断で承諾いたしましたので報告します。
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なお、訂正後の議案等は、本日、議案第80号の訂正にかかる追加議事日程のあとに配付します

ので、ご確認ください。

○齊藤克己委員長 以上で、議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時１８分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


